11Iro

Ams: Anekcen
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2014 17:12:05

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaua: 17.12.2014 22:04:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290214/answer/290216




IenadiTe BAaHHOYKK C OTBAPOM POMAIIKHY 2 pa3a B feHb. Eciu Oblyla TpaBMa rojoBKY , oOpabaTeiBanTe
P-POM MUPaMHUCTHHA MPU KaXKIOM MOYEUCIYCKaHUH.



